
ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΕ΢ ΑΠΟΛΤΣΗΡΙΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ Γ΄ ΣΑΞΗ΢ 

ΕΝΙΑΙΟΤ ΛΤΚΕΙΟΤ 

ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ 9 ΙΟΤΛΙΟΤ 2001 - ΑΕΠΠ 

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδηο ζαρ, ποηερ από ηηρ παπαθάηυ ενηοιέρ εθσώπεζερ είναη ζςνηαθηηθά ζυζηέρ θαη 

ποηερ ιάζορ. Μονάδερ 3 

α.   2 * Α ← Α 

β.   Α ← 3 * Α + 5 

γ.   Β + 5 ← "Α" 

 

 

Β. Γηα ηηρ απιέρ απηζµεηηθέρ ππάξεηρ: 

α. να αναθεπζούν οη ανηίζηοησοη ηειεζηέρ Μονάδερ 2 

β. να δοζεί ε ζεηπά πποηεπαηόηεηαρ (ηεπαπσία) ηυν ηειεζηών αςηών ζηηρ απηζµεηηθέρ εθθπάζεηρ. Μονάδερ 2 

 

 

Γ. Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδηο ζαρ από ένα παπάδεηγµα γηα ηηρ αθόιοςζερ θαηεγοπίερ πποβιεµάηυν: Μονάδερ 

10 

α. άιςηο 
β. αδόµεηο 
γ. ανοηθηό 
δ. επηιύζηµο 
ε. δοµεµένο 

 

 

Γ. Γίνεηαη ηµήµα αιγοπίζµος 

   Φ ← Α 

   Αρτή_επανάληυης 

       Φ ← Φ + 2 

       Εκτύπφσε ηο Φ 

   Μέτρις_ότοσ Φ >= Μ 

α. Να δώζεηε ηε δοµή επανάιετερ "Γηα … από … µέσπη …βήµα" ε οποία ηςπώνεη αθπηβώρ ηηρ ίδηερ ηηµέρ µε ηο 

πηο πάνυ ηµήµα αιγοπίζµος. Μονάδερ 7 

 

 



β. Τη ζα ηςπυζεί, αν Α = 4 θαη Μ = 9; Μονάδερ 3 

γ. Τη ζα ηςπυζεί, αν Α = –5 θαη Μ = 0; Μονάδερ 3 

 

 

Δ. Ανηηζηοησίζηε ζυζηά ηηρ εθθπάζεηρ ηερ Σηήιερ Α µε ηηρ αιγοπηζµηθέρ έννοηερ ηερ Σηήιερ Β, γπάθονηαρ ζηο 

ηεηπάδηό ζαρ ηοςρ απηζµούρ ηερ Σηήιερ Α θαη δίπια ηο γπάµµα ηερ Σηήιερ Β. Μονάδερ 10  

΢τήλη Α 

Εκυράσεις 

΢τήλη Β 

Αλγοριθµικές έννοιες 

  1.   Φ ← Φ + 2   α.   απηζµεηηθή έθθπαζε (παπάζηαζε)    

  2.   3 +Α > Β   β.   µεηαβιεηή 

  3.   ηύπυζε Β   γ.   ιογηθή έθθπαζε (παπάζηαζε) 

  4.  Όζο Κ < 3 επανάιαβε     
            ενηοιέρ 

     Τέιορ_επανάιετερ  
  δ.   δοµή αθοιοςζίαρ 

  5.  Φ – (Φ/2) * 2   ε.   δοµή επανάιετερ 

    ζη.  ενηοιή εθσώπεζερ 

    δ.   ενηοιή εξόδος 

 

 

ΘΕΜΑ 2ο 

Γίνεηαη ηο παπαθάηυ ηµήµα αιγοπίζµος: 

   Κ ← 4 

   Όσο Κ >= 1 επανάλαβε 

      Α ← 1 

      Αν Κ <> 2 τότε 

         Για i από 1 µέτρι Κ 

            Α ← 2 * Α 

            Εκτύπφσε i, A 

         Σέλος_επανάληυης 

      Σέλος_αν 

      Κ ← Κ / 2 

   Σέλος_επανάληυης 

Καζώρ εθηειείηαη ηο παπαπάνυ ηµήµα αιγοπίζµος, ποηερ ηηµέρ ηςπώνονηαη µε ηεν ενηοιή Τύπυζε i, A; 

Μονάδερ 20 

 

 

 ΘΕΜΑ 3ο 

Να αναπηύξεηε αιγόπηζµο ο οποίορ ςιοποηεί ηε ιεηηοςπγία ενόρ αςηόµαηος ηςποποηεηή ποπηοθαιηών πος είναη 

ε παπαθάηυ: 



Γηα θάζε ποπηοθάιη πος εηζάγεηαη ζηον ηςποποηεηή, δηαβάδεηαη ε ηηµή ηος βάποςρ (Β) θαη ε δηάµεηπόρ ηος (Γ). 

Το ποπηοθάιη θαηαηάζζεηαη ανάιογα µε ηο βάπορ θαη ηε δηάµεηπό ηος υρ εξήρ: 

Αν 100 ≤ Β ≤ 150 θαη 8 ≤ Γ < 10, ηόηε να ηςπώνεηαη ηο µήνςµα "ππώηε δηαιογή". Αν 6 < Γ < 8, ηόηε, 

ανεξαπηήηυρ βάποςρ, ηςπώνεηαη ηο µήνςµα "δεύηεπε δηαιογή". Σε θάζε άιιε πεπίπηυζε ηςπώνεηαη ηο 

µήνςµα "σςµοποίεζε". Μονάδερ 20 

 
 

ΘΕΜΑ 4ο 

Καηά ηε δηάπθεηα Γηεζνών Αγώνυν Σηίβος ζηον αθονηηζµό έιαβαν µέπορ δέθα (10) αζιεηέρ. Κάζε αζιεηήρ 

έθανε έξη (6) έγθςπερ πίτεηρ πος θαηασυπούνηαη υρ επηδόζεηρ ζε µέηπα. Να αναπηύξεηε αιγόπηζµο, ο οποίορ: 

α. εηζάγεη ζε πίναθα δύο δηαζηάζευν ηηρ επηδόζεηρ όιυν ηυν αζιεηών Μονάδερ 3 

β. ςποιογίδεη θαη θαηασυπεί ζε µονοδηάζηαηο πίναθα ηεν θαιύηεπε από ηηρ επηδόζεηρ θάζε αζιεηή Μονάδερ 5 

γ. ηαξηνοµεί ηηρ θαιύηεπερ επηδόζεηρ ηυν αζιεηών πος θαηασυπήζεθαν ζηο µονοδηάζηαηο πίναθα Μονάδερ 8 

δ. βπίζθεη ηεν θαιύηεπε επίδοζε ηος αζιεηή πος πήπε ηο σάιθηνο µεηάιιηο (ηπίηε ζέζε). Μονάδερ 4 

Παπαηήπεζε: Υποζέηοςµε όηη όιερ οη επηδόζεηρ είναη µεηαξύ ηοςρ δηαθοπεηηθέρ. 

 
 

 


